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ЛІКУВАННЯ БЕЗПЛІДДЯ У ЖІНОК ІЗ СИНДРОМОМ ПОЛІКІСТОЗНИХ 
ЯЄЧНИКІВ 

Бородай І. С., Паюл Ю. Ю., Шелест Н. В. 
Харківський національний медичний університет, 

кафедра акушерства та гінекології №1, Харків, Україна 
Науковий керівник: Щербина М. О., д. мед. н., професор,  

завідувач кафедри акушерства та гінекології №1 
 

Актуальність. Серед причин безпліддя жінок в останній час одне з 
провідних місць займає синдром полікістозних яєчників (СПКЯ). Серед 
жінок репродуктивного віку частота, з якою зустрічається  дана 
патологія, становить  5-8%, а у жінок, які страждають ендокринною 
безплідністю – 55-65%. Інсулінорезистентність з компенсаторною 
гіперінсулінеміею часто має місце при синдромі полікістозних яєчників.  
Усі ці метаболічні порушення призводять до збільшення 
гіперандрогенії, труднощам в індукції овуляції. 
Мета роботи. Підібрати методи, які матимуть найкращий підхід до 
діагностики та до тактикиведення пацієнток з безпліддям, яке 
обумовлене СПКЯ. 
Матеріали та методи. Було проведено аналіз 43 історій хвороб жінок 
віком від 21 до 42 років з безпліддям, яке обумовлене СПКЯ. Усі 
пацієнтки були розділені на 3 групи: 1група (13 жінок) – проводили 
лікування безпліддя з включенням інсулінорезистентної терапії,  2 група 
(28 жінок) – була виконана каутеризація яєчників, 3 група (2 жінки) – 
виконано екстракорпоральне запліднення. 
Результати. Серед усіх обстежених жінок переважали пацієнтки віком 
25-32 роки, які складали 47%. Порушення менструального циклу з 
менархе спостерігалося у 68% жінок. З них у 43% відзначалася 
опсоменорея, опсоменорея в поєднанні з аменореєю – у 17% жінок, 
опсоменорея в поєднанні з менометрорагію–  в 8% випадків. Первинне 
безпліддя було у 61% пацієнток, вторинне – у 39%. Ендокринне 
безпліддя в 28% випадків. Аналізуючи індекс маси тіла у 57% 
визначається надлишкова вага і ожиріння 1-2 ступеня. Явища гірсутизму 
– у 1 жінки. У 72% жінок ознаки СПКЯ були виявлені під час УЗД.  
Висновки. 1.СПКЯ найбільш часто зустрічається у віковій групі 25-32 
роки. У більшості пацієнток порушення менструального циклу за типом 
опсоменореі з менархе, а також первинне безпліддя. Майже у 60% в 
жінок з СПКЯ виявлено ожиріння, що свідчить про необхідність на етапі 
діагностики виявляти маркери інсулінорезистентності та 
використовувати в подальшому бігуаніди. 
2. Терапія ожиріння і досягнення ІМТ менше 35 повинні передувати 
індукції овуляції, що підвищує ефективність лікування.  
3. Після комплексного обстеження пацієнток і неефективності 
проведеної консервативної терапії показана каутеризація яєчників, а при 
неефективності останньої – екстракорпоральне запліднення. 
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